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DISENE UN TORNILLO DE POTENCIA SIMILAR AL MOSTRADO EN LA
FIGURA No.1 PARA UNA CAPACIDAD DE ELVACION DE 20 ton. Y UNA
CARRERA DE 10 cm. ASUMA QUE EL OPERADOR PUEDE APLICAR 400 N
DE FUERZA EN EL EXTREMO DE LA PALANCA PARA HACER GIRAR LA
TUERCA. DISENE LA PALANCA DE TAL MANERA QUE PUEDA FALLAR
ANTES DE QUE FALLE EL TORNILLO DE POTENCIA POR SOBRE CARGA.
CONSIDERE UN FACTOR DE SEGURIDAD DE 3 PARA LA ROSCA Y PARA
LA COLUMNA. DESCRIBA TODAS LAS ASUNCIONES.

PROBLEMA No. 2 (20 puntos)

EN LA FIGURA No.2 SE MUESTRA UN HERRAJE QUE VA A SER
ATORNILLADO A UNA PLACA POR MEDIO DE TRES PERNOS
ESPACIADOS TAL COMO SE INDICA. TODAS LAS PARTES SON
FABRICADAS CON ACERO ESTRUCTURAL ASTM A 572 GRADO 50.
CONSIDERE UN FACTOR DE SEGURIDAD MINIMO DE 2 PARA
DETERMINAR EL DIAMETRO DE LOS PERNOS. INDIQUE EL TORQUE DE
APRIETE ADECUADO PARA MONTAJE.

PROBLEMA No. 3 (15 puntos)

DISENE EL CORDON DE SOLDADURA ADECUADO PARA EL HERRAJE DE
LA FIGURA #2 CON EL PROPOSITO DE REEMPLAZAR LA UNION
EMPERNADA POR UNA UNION SOLDADA.
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